Soit f la fonction définie sur |-1,+cof par (x)=e ™ ~1+In(1+x).
On désigne par C; la courbe représentative de f dans un repere orthonormé (0,?,}).

@ a) Dresser le tableau de variation de la fonction h: x —»e* —x -1,

b) En déduire le signe de h.
c) Dresser le tableau de variation de .
d) Tracer Cy .

¢) Calculer I"aire de la partie du plan limitée par Cy, I’axe des abscisses , 1’axe des ordonnées
et la droite d’équation x = 2.
Ug = é
@ Soit (uy,) la suite définie sur N par 2
Upy = el-—un ,neN.
On pose v, =uy, et w, =uy,,;,neN.
a) Montrer que pour tout n eN, 0 < wp <l<v,.
b) Montrer que h[%} =—f(u, -1).
n

¢) En déduire que (v, ) est décroissante et (wy ) est croissante.

d) Montrer que (uy, ) est convergente et déterminer sa limite.
2Inx et _
Soit F la fonction définie sur [0, +oo[ par F(x):jhlx ) dt  si xe]0, +aof\{1}
F(0)=0,F(1)=In2
On désigne par Cy la courbe représentative de F dans un repére orthonormé ( O,_i',-j).
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b) Montrer que F est continue a droite en 0.

¢) Etudier la dérivabilité de F a droite en 0 et interpréter le résultat graphiquement.
@ a) Montrer que pour tout x eJo,1, x’In2< F(x)<xIn2

@ a) Montrer que pour tout x e Jo.1[,

et que pour tout xe]l,+oo[, xanSF(x)szan.
b) En déduire que F est continue en |.
?_lmzct -1
@ a) Justifier que pour tout x €0, +oo[ \{ 3 F(x)—ln2=J. de.
Inx

b) Montrer que pour tout x € |0, +oo[ \{1}, il existe un réel ¢ compris entre Inx et 21n x

C
tel que F(x)—-ln2=[e _IJ Inx.
c

¢) En déduire que F est dérivable en 1 et déterminer F "(1).
@ Montrer que F est dérivable sur chacun des intervalles J0. 1 et J1, +oo[ et calculer F'(x).

2
©® a) Montrer que pour tout xe]l, +oo[, F(x)2 e

b) Caleuler Tim F(x) et fim *%).

X—>+0 X—=+o X
© Dresser le tableau de variation de F,
@ Tracer une allure de la courbe C- =~ point d'abscisse 1) .
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